



不雅视频爆料人：赵红霞可能被判15年以上 得知丈夫为其请律师 赵红霞哭了 “最受伤害的是他”

爆料人说

赵红霞可能被判15年以上

重庆不雅视频爆料人朱瑞峰2日说：从赵红霞等被移送到重庆市检察院第一分院，以及重庆市公安局，经调查认为肖烨、许社脚、赵红霞等6人涉嫌敲诈雷政富300万元、另一位官员200万元等信息来看，她将有可能面临

15年以上的刑罚。

2012年11月下旬，朱瑞峰在互联网上曝光了重庆市北碚区委书记雷政富的不雅视频；2012年11月23日，经重庆市纪委调查核实，互联网流传有关不雅视频中的男性确为北碚区

委书记雷政富。重庆市委研究决定，免去雷政富同志北碚区委书记职务，并对其立案调查。随后，朱瑞峰称自己手上还有更多尚未落马的重庆高官的不雅视频，引发重庆官场地震。

在雷政富案中，赵红霞被异化成截然相反的两个极端：一些人的眼中，她是十恶不赦的拜金女，为了钱财出卖肉体 and 灵魂；一些人的口中，她是反腐奇女，为重庆反腐提供了最有力的直接证据……

记者近期在重庆面对面采访了赵红霞的代理律师张智勇，试图还原一个更真实的赵红霞。

律师访谈

老公，是给她请律师的人

重庆市律师协会刑事委员会副主任、重庆智豪律师事务所主任张智勇是赵红霞的辩护律师，一开始让张智勇没想到的是，来委托他为赵红霞辩护的人，是赵红霞的丈夫；而和赵红霞第一次见面，她问的也不是自己判刑，而是问律师“丈夫有没有受伤害”。

2013年1月2日，突然有个男人给张智勇律师打来电话，说知道智豪律所专做刑案，需要委托张智勇律师帮忙打官司，是一个和雷政富有关的案子。张智勇一听，就猜测是赵红霞家人打来的电话。

挂电话后不到20分钟，张智勇在办公室里接待了打电话的男人，让他有点吃惊的是，这个男人竟然是赵红霞的丈夫。她老公第一次见面时对律师说：“我什么都不知道，从认识她到被抓起来，这么多年我没发现她有任何问题。”

这是全国的一个热点事件，又是重庆当地的案件，专做刑事案件的张智勇没接到委托前，就已经开始从网上关注这个案子。1月2日接到委托，张智勇立刻搜集了网上关于案件的一切资料。“一遍看了个够，她丈夫什么都不知道，我只

能先在网上看，等元旦假期结束再去见当事人赵红霞。”

1月4日，元旦小长假一过，张智勇律师和事务所的搭档彭轶平律师就立刻去了看守所。得知是丈夫替自己委托了律师时，赵红霞缓缓地地点了点头，突然哭了。她说这件事最受伤害的是自己的丈夫。“从一开始我就很同情这个女人，所以我们只象征性地收取了很少的律师费。第一次见面，她没有问我自己会被判几年，而是问我她老公是不是在事件中受到了伤害。”

孩子，是她提到就会哭的字眼

一有新的情况或进展，张智勇就立刻前往看守所。“彭律师说现在已经有了13次笔录，我才意识到我和赵红霞已经见了13次。从第一次见面到现在，这几个月她在心理上的变化很大，她很害怕，心里有波动，她说希望案子早点结案，她太想念自己的孩子了，毕竟他是个刚刚断了母乳的孩子”。

张智勇说，赵红霞陆陆续续向律师倾诉了自己被捕后的心路历程和想念孩子的煎熬，隔着铁栏杆痛哭3次。

快过去3年了，视频竟然被曝光。2012年11月25日，赵红霞像往常一样，在家里照顾孩子。突然听闻网上关于雷政富不雅视频的讨论，她被吓得六神无

主，周小雪就是自己当时的化名。该怎么办才能制止网上的言论？丈夫会不会知道自己的过去？是不是犯法了？

那一天，赵红霞六神无主，不知道该怎么办。

就在她不知所措的时候，警察突然来到家中将她带走，留下仍在哭闹的孩子。

2013年1月4日以后，赵红霞在看守所里最期盼的就是律师的探视，每隔两周，赵红霞都要委托律师帮自己给家人带一封家信。律师每次见赵红霞都要做长长的笔录，每次都会告诉她外界对这件事的反应。有一天律师告诉她，网友公布了丈夫和孩子的照片，她的家门外面围着许多拿着闪光灯的媒体，家人不堪

其扰。“她听到后对我说一定不能把丈夫和孩子的照片公布，请求我帮助她，请求公众给她家人生活的空间，我觉得她爱家人”。也正因为赵红霞的恳求，张智勇律师又通过网络为她发布了声明，还在深夜陪赵红霞的家人上警察局报案。

在看守所里，她不止一次地问律师：“我的孩子是不是长高了？长胖了没有？有没有想妈妈？”说到孩子，张智勇律师说自己曾经两次拿着孩子的照片，去看看守所探视赵红霞。“我们每次见面的距离有一米多远，中间隔着铁栏杆，她在里面我在外面。每次去探视，她重复最多的话就是想念孩子，我有两次拿着她的孩子和丈夫的照片，她一看见就痛哭”。据《长江日报》



郑州晚报

讲文明·树新风·公益广告

踊跃献血 用爱心守护生命